
Λφςη 

α) Είναι fD  με f  ςυνεχήσ ωσ πηλίκο ςυνεχών ςυναρτήςεων. 
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Δηλαδή η ςυνάρτηςη f  είναι γνηςίωσ φθίνουςα ςτο  .  
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 . Οπότε, λόγω του α)i, παίρνουμε    0,f   . 

β) Από το α)i ερώτημα ζχουμε ότι η ςυνάρτηςη f  είναι γνηςίωσ μονότονη ςτο 

πεδίο οριςμοφ τησ, άρα 1 1 . Κάθε ευθεία παράλληλη ςτον άξονα x x  τζμνει την 

γραφική παράςταςη μιασ ςυνάρτηςησ 1 1  ςε ζνα το πολφ ςημείο. Από το α)ii. 

ερώτημα η τιμή 3  ανήκει ςτο ςφνολο τιμών τησ f  που είναι μοναδικό, αφοφ η 

ςυνάρτηςη είναι 1 1 .        

 


